

ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 01.12.2011
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

În sec. al XVI-lea - al-XIX-lea Curtea domnească, împrejmuirea sa, construcțiile din perimetrul său au decăzut, iar pe ruinele vechilor construcții s-au ridicat noi clădiri.

În sec. al XIX - lea și la începutul sec. XX, Piatra Neamț capătă o deosebită dezvoltare datorită înfloririi comerciale și a punerii bazelor industriei locale, având în centru industria de prelucrare a lemnului. Un nou cadru arhitectonic ia loc construcțiilor medievale. În perimetrul Curții Domnești se ridică construcții moderne, cu funcțiuni cerute pentru acea dată: școală, bancă, teatru.

Teatrul Tineretului, Muzeul de Artă, Muzeul de Etnografie sunt realizate în acest context, în perimetrul vechi medieval.

Roger Bolomey, arhitectul care a proiectat aceste clădiri, a găsit elemente volumetrice și de decorație ale operelor sale în perfectă armonie cu zidurile medievale ce mai existau în perimetrul Curții Domnești și anume Biserica Sf. Ioan și Turnul Clopotniță. Din acest motiv, toate aceste construcții comasate în Piața Libertății, deși au perioade de realizare diferită, alcătuiesc un ansamblu arhitectural unic, o istorie vie a orașului Piatra Neamț.

Proiectul își propune restaurarea și punerea în valoare a zonei istorice și culturale Curtea Domnească păstrând originalitatea, frumusețea și echilibrul inițial al clădirilor de patrimoniu existente în zonă.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro